
да нет иногда

невкусна
я еда

холодная 
еда

выглядит 
 

неаппетит
но

не 
успеваю

готовят 
нелюбиму
ю мной 

пищу

другие 
причины

1 32/100% 26/81% 20/77% 5/19% 1/4% 4/15% 1/4% 0 0 0 0

плов, макароны, 
котлета,сосиски

гречка, каша, рыбный 
суп

пицца, пельмени, 
чебуреки

ОУ                      
МБОУ СОШ 
с.Бошняково 

имени 
Дорошенкова 

П.И.

Предложите свое 
блюдо 

(перечислить 
наиболее 

интересное)

 АНКЕТА ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ СВОДНАЯ ТАБЛИЦА (1-4 классы)

всего, 
количество 
учащихся, 
имеющих 

право 
питаться за 

счет 
бюджетных 

средств 

сколько 
учащихся 
приняло 
участие в 

опросе

Нравится ли вам питание 
в школьной столовой 
(указать количество 

ответивших)

Если не нравится, то почему
какое ваше любимое 

блюдо из меню в 
школьной столовой

Что лично Вам не 
нравится в меню, 
предлагаемом в 

школе?



да нет
да нет  иногда ребенок ест 

дома
не нравится 

ассортиментб
люд

холодная 
еда

невкусная 
еда

другая 
причина да нет да нет да нет

1 44/100% 26/81% 26/100% 0 22/85% 4/15% 0 1/4% 5/19% 1/4% 2/8% 0 20/77% 6/23% 23/88% 3/12% 26/100% 0
1.Больше гречки, фруктов, 
мандарин, яблок.2.Фрукты 
вместо молока

Предложения по 
изменению организации 

питания в школе 

Проводятся ли в 
Вашей школе 
мероприятия, 
связанные с 
вопросами 

организации 
питания      

(указать 
количество)

ОУ                   
МБОУ СОШ 
с.Бошняково 

имени 
Дорошенкова П.И.

 АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ СВОДНАЯ ТАБЛИЦА 

Нравится ли ему питание 
(указать количество) Если нет, то по какой причине ( указать количество)

интересуетесь ли 
Вы организацией 

питания в школе  ( 
указать 

количество)

Довольны ли вы 
качеством 
школьного 

питания( указать 
количество)

ваш ребенок 
питается в 
школьной 
столовой 
бесплатно 
(указать 

количество)

всего, 
количество 
родителей 
учащихся 

начальных 
классов

сколько 
родителей 
приняло 

участие  в 
опросе
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